
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 70 състав, 
в публично заседание на 25.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Радина Карамфилова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер 
13013 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от 

ГПК в 15:00 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Р. Д. Х. 1989“ ЕООД, представлявано от управителя С. Д. П. – 

редовно призован, представлява се от адв. З., с представено по делото пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ Министър на земеделието и храните – редовно призован, 

представлява се от юрк. В., с представено по делото пълномощно.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител.   

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

Производството е по реда на чл. 36к от Закона за лова и опазване на дивеча /ЗЛОД/. 

Образувано е по жалба от „Рила Дриймс Хотелс 1989“ ЕООД срещу заповед № 

РД48-66/29.11.2024 г. на министъра на земеделието и храните. 

ДОКЛАДВА приложените с жалбата писмени документи. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 05.02.2025 г., с което е конституирал страните в 

производството и е разпределил доказателствената тежест между страните по делото. 

ДОКЛАДВА писмено становище, представляващо отговор на жалбата, депозирано от 



ответника на 21.02.2025г.  

ДОКЛАДВА молба от 06.03.2025г., депозирана от жалбоподателя чрез процесуалния 

му представител адв. З., с изразено становище по жалбата. Към молбата са приложени 

писмени доказателства, а именно: 2 бр. карти, номерирани със страници 8, 9 и 10. 

Препис на молбата е изпратена на ответника за становище съгласно разпореждане на 

съда от 10.03.2025г. 

ДОКЛАДВА становище по молбата на жалбоподателя, депозирана от ответника на 

18.03.2025г.   

 

АДВ. З.: Поддържам жалбата, както и представените с нея писмени доказателства. Не 

възразявам да се приеме административна преписка. Поддържам депозирана от нас 

молба и моля съда да приеме представените писмени доказателства към нея, 

доколкото считам, че са относими и допустими за изясняване на делото. Няма да соча 

други доказателства и нямам доказателствени искания.  

ЮРК. В.: Оспорвам изцяло жалбата по съображения, изложени в депозираното от нас 

становището, което поддържам. Моля да се приеме административната преписка. По 

отношение на представените карти, не възразявам да бъдат приети, но обръщам 

внимание, че те са предназначени основно за служебна употреба при изпълнение 

задълженията на служителите и същите се предоставят на кандидати по такива 

процедури, с оглед необходимата им базова информация за подготовка по 

предложенията. Няма да соча доказателства и нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА представените с жалбата, с административната преписка, както и 

представените от жалбоподателя с молбата му от 06.03.2025г. писмени документи 

като доказателства по делото. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Няма да сочим нови доказателства. Нямаме доказателствени 

искания. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид изявленията на страните по делото и липсата на други 

доказателствени искания, счита делото за изяснено от фактическа страна, поради 

което  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. З.: Моля да постановите решение, с което да отмените като незаконосъобразна 

заповедта на министъра на земеделието и храните и съответно да върнете преписката, 

като алтернативно Ви моля, ако установите допуснатото нарушение, да укажете на 

министъра на земеделието и храните да прекрати процедурата, доколкото считам, че 

са налице други процесуални нарушения по същество, които реално не могат да бъдат 

санирани в процеса и съответно би следвало заповедта да бъде отменена, а конкурсът 

прекратен. Изложила съм подробни съображения по същество в депозираната молба, 

в която подробно съм описала установените от нас нарушения в бизнес програмата. 



Моля да ни присъдите сторените разноски, за което представям списък. Моля за срок 

за писмени бележки.  

ЮРК. В.: Моля да постановите решение, с което да оставите без разглеждане жалбата 

срещу процесната заповед като потвърдите същата като правилна и законосъобразна. 

Моля да ни присъдите разноски, за което представям списък. Правя възражение по 

отношение размера на адвокатския хонорар, с оглед правната сложност на делото, 

която не изисква специални знания. Моля да ни предоставите срок за писмени 

бележки.  

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на страните 7-дневен срок от днес за представяне на писмени 

бележки и  

 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:07 часа. 

 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


